
開催日：平成22年12月3日（金）

参加者数：　23 名
アンケート集約数：　　17 票
アンケート回収率：　　74 ％

設問１　あなたの所属について該当するものを選択してください。

【所属】
①民間企業（情報通信業）　　②民間企業（情報通信業以外）　　③官公庁　　④大学等教育機関
⑤産業支援機関 　　　⑥個人　　　⑦その他

【役職等】
①経営者　②管理職　③一般職員　④研究職　⑤その他

「情報通信分野における知的財産活用セミナーin旭川」　アンケート取りまとめ結果

設問２　本セミナーをどのような方法でお知りになりましたか。　（いくつでも）
①北海道総合通信局のﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ　　②パンフレットを見て　　③テレビ・ラジオ
④各種団体からのメールマガジン（発行元　　　　　　　　　　　）　　⑤新聞　　⑥その他　（　　　　　　　　　　　　）

設問３　本セミナーを受講した理由を選択してください。　（いくつでも）
①企業経営に活用するため　　②知的財産権の情報収集のため　　　　③会社、知人のすすめや紹介
④その他　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
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○時間が十分ではなかったので、今後、具体例を多くして、またお聞きしたく存じます。
○今後も知的財産活用セミナーを開催してください。

設問５　その他、本セミナーへのご意見がございましたらご記入ください。

設問４　本日の講義についてのご感想をお聞かせください。
（４－１）所期の目的達成度
（４－２）講義内容の理解度
（４－３）テーマ設定の適切さ
（４－４）配布資料の解り易さ
（４－５）講義・演習の時間配分の適切さ
（４－６）講師の説明の解り易さ
（４－７）講師の専門性
（４－８）全体を通しての評価

18%
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4‐1所期の目的達成度
①非常に有益であった。
②かなり有益であった。
③有益であった。
④あまり有益でなかった。
⑤全く有益でなかった。

12%

65%

23%

4‐2講義内容の理解度

①大変理解出来た
②理解出来た
③どちらともいえない
④あまり理解できなかった
⑤全く理解できなかった
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4‐3テーマ設定の適切さ
①大変良い
②良い
③どちらともいえない
④あまり良くない
⑤全く良くない

29%

59%

0% 12%

4‐4配布資料の解り易さ
①大変良い

②良い

③どちらともいえない

④あまり良くない

⑤全く良くない
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4‐5講義の時間配分の適切

①大変良い
②良い
③どちらともいえない
④あまり良くない
⑤全く良くない
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4‐6講師の説明の解り易さ

①大変良い
②良い
③どちらともいえない
④あまり良くない
⑤全く良くない
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4‐7講師の専門性

①大変良い
②良い
③どちらともいえない
④あまり良くない
⑤全く良くない
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4‐8全体を通しての評価

①大変良い
②良い
③どちらともいえない
④あまり良くない
⑤全く良くない
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